



Мы, постоянные читатели газеты, хотели бы выразить огромную благодарность профессионалам своего дела – депутату Законодательного собрания области Ивану Григорьевичу Морозу и помощнику Геннадию Варфоломеевичу Черепухину за тесную связь и понимание всех наших проблем. Благодаря их спонсорской помощи, в нашей библиотеке появился мультимедийный экран. Теперь мы можем готовить более интересные и современные мероприятия, посвящённые различным датам, для посетителей библиотеки. А у нас их около

полутора тысяч человек. Иван Григорьевич и Геннадий Варфоломеевич поддержали и проект «Рябиновый парк» – как добрым словом, так и финансами. Не раз приезжали и смотрели, как идут дела. Теперь работы по благоустройству парковой зоны близятся к завершению. Большое спасибо за внимание и доброе отношение! Искренне желаем всем успехов.

**Н. И. Батенёва, председатель Совета ветеранов ст. Безменово.**

**М. В. Дорохова, заведующая библиотекой.**